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1.1  Въведение

Преглед1

Препоръчваме  ви  да  се  свържете  с  нас  на  

225-216-7887  (от  9  сутринта  до  5  следобед  централно  

време)  с  въпроси  или  коментари  относно  вашия  

PreSonus  Eris  E5/

което  бързо  може  да  ви  направи  експерт  по  Ерис.  В  допълнение  към  

съветите  за  опитни  потребители  ще  намерите  няколко  урока,  които  

обхващат  разположението  на  монитора,  както  и  настройката  на  

контролите  за  входно  ниво,  EQ  и  акустично  пространство.

E8.  PreSonus  Audio  Electronics  се  ангажира  с  

постоянно  подобряване  на  продуктите  и  

ние  високо  ценим  вашите  предложения.

Ние  вярваме,  че  най-добрият  начин  да  постигнем  целта  си  за  постоянно  

подобряване  на  продуктите  е  като  слушаме  истинските  експерти:  нашите  

уважаеми  клиенти.  Оценяваме  подкрепата,  която  ни  оказахте  чрез  

закупуването  на  този  продукт  и  сме  уверени,  че  ще  се  насладите  на  

своя  Eris  E5/E8!

Благодарим  ви,  че  закупихте  студийните  
монитори  PreSonus  Eris  E5/E8.

ЗА  ТОВА  РЪКОВОДСТВО:  Предлагаме  ви  да  използвате  това  ръководство,  за  да  

се  запознаете  с  функциите,  приложенията  и  правилните  процедури  за  

свързване  на  вашия  Eris  E5/E8,  преди  да  го  свържете  към  останалата  част  

от  вашето  студио  оборудване.  Това  ще  ви  помогне  да  избегнете  проблеми  

по  време  на  инсталиране  и  настройка.

Самозахранващите  се  монитори  за  близко  
поле  E5  и  E8,  които  предлагат  отлична  

производителност  на  разумна  цена  за  проектни  

студиа,  съобразени  с  бюджета,  с  функции,  

обикновено  запазени  за  по-скъпи  монитори.

В  това  ръководство  ще  намерите  съвети  за  опитен  потребител
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1  1.2 Обобщение  на  характеристиките  на  Eris  E5/E8 Ръководство  на  собственика

•  3  входа:  2  балансирани  (XLR  и  ¼”  TRS)  и  1  небалансиран  
(RCA)

100  Hz)  с  -12  dB/октава  наклон
•  Превключвател  за  изключване  на  ниска  честота  (равен,  80  Hz,

•  Средночестотен  пиков  EQ  с  ±6  dB  усилване/нарязване,  
центрирано  на  1  kHz

•  (4)  Крачета  от  пяна,  които  да  се  поставят  на  дъното  на  

високоговорителя,  за  да  се  подобри  изолацията

•  (1)  Студиен  монитор  PreSonus  Eris  E5  или  E8

•  Високочестотен  шелф  EQ  с  ±6  dB  усилване/нарязване  
над  10  kHz

•  (1)  IEC  захранващ  кабел

•  Преден  акустичен  порт  за  превъзходно  

възпроизвеждане  на  басите

•  Контрол  на  входното  ниво  с  до  35  dB  усилване  над  единица

Пакетът  E8  съдържа  следното:

В  допълнение  към  това  ръководство,  вашият  Eris  E5/

•  Отделни  усилватели,  които  са  оптимизирани  за  
нискочестотния  и  високочестотния  високоговорител

•  Тъкан  композитен  нискочестотен  високоговорител  и  високочестотен  високоговорител  с  копринен  купол

•  Превключвател  за  акустично  пространство  (0,  -2  dB,  -4  dB)  за  

компенсиране  на  усилването  на  басите  близо  до  стена

1.2  Резюме  на  характеристиките  на  Eris  E5/E8

1.3  Какво  има  в  кутията



2.1  Връзки  и  контроли  на  задния  панел

2.1.1  Входове

Пръстен:
[-]

[-]

2  1  3

Ръкав: Бакшиш:

[+]

[+]Земя

Земя

2  Свързване

Съвет  за  опитен  потребител:  Ако  вашият  аудио  източник  осигурява  
балансирани  XLR  или  ¼”  TRS  (върх-пръстен-втулка)  изходи,  
използвайте  един  от  съответните  балансирани  Eris  входове,  тъй  като  
балансираните  кабели  са  устойчиви  на  индуциран  шум  от  
радиочестота  или  електромагнитни  смущения  (RFI  или  EMI).  Ако  аудио  
източникът  има  небалансирани  ¼”  TS  (върх-ръкав)  изходи,  използвайте  
¼”  към  RCA  адаптер  или  адаптерен  кабел.  Винаги  използвайте  
възможно  най-късия  кабел,  за  да  сведете  до  минимум  риска  от  индуциран  RFI  или  EMI  шум.

Входове  на  ниво  линия.  Eris  E5/E8  предоставя  избор  от  три  входа:  
два  балансирани  (XLR  и  ¼”  TRS)  и  един  небалансиран  (RCA).  Тези  
входове  приемат  сигнал  на  ниво  линия  от  вашия  аудио  източник  и  
подават  този  сигнал  към  вградените  усилватели  на  мощността  на  монитора.  
Тези  входове  са  предвидени,  за  да  позволят  гъвкава  свързаност,  а  не  
за  свързване  на  няколко  източника  към  вашите  високоговорители  
едновременно.

Input  Gain:  Задава  нивото  на  входния  сигнал,  преди  да  бъде  усилен.

Моля,  свържете  само  един  източник  към  вашия  Eris  E5/E8.

TRSXLR

2  2.1 Връзки  и  контроли  на  задния  панел
Серия  Eris™  E5  и  E8
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2.1.2  Мощност

2.1.3  Контроли  за  акустична  настройка

Превключвател  на  захранването.  Това  е  превключвателят  за  включване/изключване.  

Състоянието  на  захранването  се  показва  от  светодиод  в  предната  част  на  шкафа.

Съвет  за  опитни  потребители:  Контролът  High  на  Eris  E5/E8  е  еквалайзер  с  високо  

качество  и  намалява  или  повишава  честотите  над  10  kHz.  Този  EQ  е  много  
подобен  на  контрола  на  високите  честоти  на  стереоуредбата  на  автомобила:  

той  повишава  или  намалява  усилването  на  всички  честоти  над  определената  

честота  на  срязване.  Рафтовите  еквалайзери  могат  да  направят  големи  промени  в  

звука  много  бързо  чрез  добавяне  или  премахване  на  цял  диапазон  от  честоти.

Средна:  Усилва  или  намалява  честотите  около  1  kHz  с  ±6  dB.

Акустично  пространство:  Намалява  нивото  на  всички  честоти  под  800  Hz  с  

определената  стойност  (-2  или  -4  dB),  за  да  компенсира  усилването  на  басите,  

което  се  получава,  когато  мониторът  е  поставен  близо  до  стена  или  ъгъл.  Може  да  

се  отстрани,  като  се  зададе  на  0  dB.

AC  Select  превключвател.  Входното  захранващо  напрежение  е  настроено  фабрично,  

за  да  съответства  на  страната,  в  която  е  доставен.  Използвайте  този  превключвател  

само  ако  използвате  вашите  високоговорители  Eris  в  държава,  която  използва  

различно  стандартно  напрежение  от  това,  което  се  използва  в  страната,  

където  сте  закупили  вашия  Eris  E5  или  E8.

Контролът  Mid  е  пиков  EQ,  който  ви  позволява  да  усилите  или  

намалите  определена  честотна  лента  (в  този  случай  лента  с  
ширина  около  две  октави,  центрирана  на  1  kHz).  Способен  е  

на  по-фини  промени.

IEC  захранваща  връзка:  Вашият  Eris  E5/E8  приема  стандартен  IEC  захранващ  кабел.

Low  Cutoff:  Намалява  нивото  на  всички  честоти  под  определената  честота  (80  

или  100  Hz)  при  наклон  от  -12  dB/октава.

Високо:  Усилва  или  намалява  всички  честоти  над  10  kHz  с  ±6  dB.

Предупреждение:  Не  отстранявайте  централния  заземяващ  щифт  и  не  

използвайте  адаптер  за  заземяване,  тъй  като  това  може  да  доведе  до  токов  удар.

Може  да  бъде  победен,  като  го  зададете  на  Flat,  в  който  случай  
естественото  преобръщане  на  монитора  поема.
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2.2  Диаграми  на  свързване

2.2.1  Основна  настройка
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AudioBox  1818VSL

Скиптър  S6

Централна  гара  плюс

Ерис  Е5

Мощност

2.2.2  Разширена  настройка  с  превключване  на  високоговорителите

МОЩНОСТ

12-18VDC
10  вата
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3.1  Поставяне  на  монитора

60˚ 60˚

Уроци3

В  идеалния  случай  мониторите  за  близко  поле  трябва  да  

бъдат  поставени  така,  че  пищялките  да  са  на  същата  

височина  като  ушите  ви,  когато  смесвате.

Високоговорителите  Eris  могат  да  бъдат  поставени  вертикално  или  

хоризонтално;  когато  са  поставени  хоризонтално,  те  трябва  да  

образуват  огледална  двойка,  като  високочестотните  говорители  са  отвън.

Високоговорителите  трябва  да  бъдат  разделени,  така  че  пищялките  да  

образуват  равностранен  триъгълник  с  главата  ви.  Мониторите  

трябва  да  са  „насочени  навътре“  или  под  ъгъл,  така  че  да  са  насочени  

към  вас,  а  не  право  напред.

Уроци Серия  Eris™  E5  и  E8
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Настройка  на  входното  усилване3  3.2 Ръководство  на  собственика

3.3  Предложения  за  настройка  на  еквалайзера

3.2  Настройка  на  входното  усилване

Най-доброто  място  да  започнете  е  да  настроите  контрола  за  входно  ниво  на  позиция  

12  часа,  която  е  означена  с  „U“  за  „единично  усилване“.  Това  означава,  че  

нивото  на  сигнала,  достигащ  до  усилвателя,  е  същото  като  нивото  на  сигнала,  влизащ  

във  входа  на  монитора.  Това  гарантира  добро,  силно  ниво  на  сигнала  без  

усилване  на  външен  шум.  Уверете  се,  че  контролите  на  усилването  на  вашия  

аудио  източник  са  оптимизирани  за  максимално  ниво  на  сигнала  и  минимален  

шум.  Този  процес  се  нарича  „постановка  на  печалба“  и  можете  да  научите  за  него  

от  много  онлайн  източници.  Винаги  трябва  да  настройвате  входното  усилване  на  

вашия  монитор  Eris,  така  че  всички  други  контроли  за  ниво  в  системата  да  не  се  

налага  да  се  завъртат  нагоре  или  надолу,  за  да  постигнете  комфортна  сила  на  звука  

при  слушане.

Контролът  Mid  е  пиков  филтър  за  средна  честота,  който  повишава  или  намалява  

честотите,  центрирани  върху  1  kHz  и  простиращи  се  около  една  октава  

над  и  под  тази  честота.  Отново,  задаване  на  тази  контрола  на  0  обикновено  ще  

доведе  до  най-добри  резултати.  Ако  искате  да  емулирате  стерео  уредба  на  

кола,  опитайте  да  я  намалите  под  0,  за  да  се  доближи  до  обичайното  

„усмихнато  лице“

След  като  контролът  на  входното  усилване  на  монитора  е  зададен,  

оставете  го  сам;  не  го  използвайте  като  системен  контрол  на  звука.  

Оставете  тази  работа  на  контрола  на  изходното  ниво  на  вашето  аудио  устройство.

Ако  настройката  на  входното  усилване  на  Unity  е  незадоволителна,  можете  да  

опитате  различни  настройки,  но  не  забравяйте,  че  е  по-добре  да  избягвате  

настройки  над  U,  ако  е  възможно.  Ако  силата  на  звука  е  твърде  висока  при  

единично  усилване,  не  се  колебайте  да  намалите  малко  контрола  за  усилване  

на  входа,  но  не  толкова,  че  да  трябва  да  завъртите  изходното  ниво  на  вашия  

аудио  източник  до  максималната  му  настройка.  Ако  го  зададете  твърде  ниско,  

ще  трябва  да  повишите  изходното  ниво  на  вашия  аудио  източник,  което  ще  

увеличи  звуковия  шум  от  вашия  източник  на  сигнал.  Ако  го  зададете  твърде  

високо,  всеки  шум  в  сигнала  ще  се  усили,  което  също  не  искате!

Eris  E5/E8  предоставя  три  EQ  контрола  в  своята  секция  за  

акустична  настройка:  High,  Mid  и  Low  Cutoff.  (Има  и  контрол  

на  Acoustic  Space,  който  е  разгледан  в  следващия  раздел.)  Като  

цяло,  настройването  на  контрола  High  на  0  (без  усилване  или  

намаляване)  ще  доведе  до  най-добри  резултати.  Въпреки  това,  ако  

звукът  обикновено  е  твърде  ярък  или  писклив,  опитайте  да  намалите  

тази  контрола  под  0;  ако  звукът  е  твърде  тъп  и  безжизнен,  опитайте  да  го  

увеличите  над  0.  Винаги  е  по-добре  да  намалите,  отколкото  да  усилите  и  да  

използвате  най-малкото  намаляване  или  усилване,  необходимо,  за  да  

свършите  работата.

Отново,  ако  правилно  регулирате  усилването  на  вашия  аудио  източник,  

настройката  на  Input  Gain  на  U  или  малко  по-ниска  трябва  да  работи  добре.
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Уроци
Ръководство  на  собственика

EQ  крива.  От  друга  страна,  ако  искате  да  емулирате  евтино  преносимо  

радио,  опитайте  да  го  увеличите  над  0.  Опитайте  се  да  не  усилвате  много,  

тъй  като  това  може  да  добави  шум  към  сигнала.

Въпреки  че  това  променя  това,  което  чувате  в  контролната  

зала,  то  няма  ефект  върху  записания  звук.

Ако  мониторите  са  близо  до  ъглите  на  стаята,  започнете,  като  зададете  

превключвателя  Acoustic  Space  на  -4  dB,  което  осигурява  най-голямото  затихване  
на  басите.

Когато  мониторът  е  поставен  близо  до  стена  или  в  ъгъл,  ниските  честоти  са  

склонни  да  бъдат  подчертани  повече,  отколкото  ако  мониторът  е  далеч  от  

която  и  да  е  граница  на  стаята;  този  ефект  се  нарича  „усилване  на  граничния  

бас“.  То  е  най-силно  изразено,  ако  мониторът  е  в  ъгъл  и  по-слабо,  но  е  

налице,  ако  мониторът  е  близо  до  стената.

Ако  мониторите  са  близо  до  задната  стена,  опитайте  да  зададете  

превключвателя  Acoustic  Space  на  -2  dB  за  по-малко  затихване.

Контролът  Low  Cutoff  изключва  ниските  честоти  под  определената  честота  (80  

или  100  Hz).  Активирайте  този  контрол,  ако  използвате  субуфер  заедно  с  мониторите  

Eris  E5/E8,  и  го  настройте  на  същата  честота  като  кросоувъра  към  субуфера.  Ако  не  

използвате  субуфер,  задайте  контрола  на  Flat.  Ако  искате  да  емулирате  евтино  

радио,  включете  този  контрол  на  80  или  100  Hz,  докато  усилвате  контрола  Mid.

Ако  мониторите  са  далеч  от  която  и  да  е  стена,  няма  да  има  
усилване  на  басите,  така  че  задайте  превключвателя  на  0  dB.

За  да  компенсира  това  усилване  на  басите,  Eris  E5/

Съвет  за  опитен  потребител:  Не  използвайте  EQ  контролите  

на  вашия  монитор  Eris,  за  да  коригирате  проблеми  във  вашия  микс.

E8  предоставя  превключвател  Acoustic  Space,  който  намалява  всички  

честоти  под  800  Hz  с  фиксирана  стойност.

3.4  Предложения  за  настройка  на  акустично  пространство



4.1 Технически  спецификации

E5

5,25”  Тъкан  композит

1-  Балансиран  XLR

E8

45W

1-  Небалансиран  RCA

E5

1,25”  копринен  купол

E8

102  dB

E5

E8

E8

E5

65W

10  kΩ

53  Hz  –  20  kHz

1”  копринен  купол

3  kHz

E8

1-  Балансиран  ¼”  TRS

75W

E8 8”  Тъкан  композит

105  dB

E5

E5

2,2  kHz

35W

E8

E5  и  E8

35  Hz  –  20  kHz

E5

4  Ресурси

ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ

ВХОДОВЕ  (E5  и  E8)

Честотна  характеристика

LF  драйвер

Ръководство  на  собственика4  4.1

Пиков  SPL  при  1M

Входен  импеданс

Мощност  на  LF  усилвател

Ресурси

HF  усилвател  мощност

Кръстосана  честота

HF  драйвер

Технически  спецификации
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Обхват  на  звука

HF  контрол

Технически  спецификации

(Ширина/Височина/Дълбочина)

Тегло

Дълбоко  деколте

Серия  Eris™  E5  и  E8

MF  контрол

4  4.1 Ръководство  на  собственика

11

Акустично  пространство

Ресурси

ПОТРЕБИТЕЛСКИ  КОНТРОЛ

ФИЗИЧЕСКИ

МОЩНОСТ

ЗАЩИТА  (E5  и  E8)

КАБИНЕТ

Над  температурата

7" (178  мм) /  7,68" (195  мм) /  10,24" (260  мм)

А-тип  конус

Ограничаване  на  изходния  ток

E5

RF  смущения

E5  и  E8

E5  и  E8

E5  и  E8

E8

E8

E5  и  E8

E5  и  E8

Плосък,  -2  dB,  -4  dB

Външен  мрежов  предпазител

E5  и  E8

E5

Плосък,  80  Hz,  100  Hz

Дозвуков  филтър

Винилов  ламиниран  MDF

22,2  фунта  (10,07  кг)

E5  и  E8

Променлива  (-6  до  +6  dB)

Преходен  процес  при  включване/изключване

100-120V  ~50/60  Hz  или  220-240V  ~50/60  Hz

Променлива  (-6  до  +6  dB)

10,2  фунта  (4,63  кг)

9,84" (250  мм) /  11,77" (299  мм) /  15,12" (384  мм)
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4.2  Отстраняване  на  неизправности

тананикам  Обикновено  бръмченето  се  причинява  от  заземяващ  
контур.  Проверете  дали  цялото  аудио  оборудване  е  свързано  към  

един  и  същ  източник  на  захранване.  Ако  не  използвате  климатик,  
горещо  препоръчваме  да  добавите  такъв.  Това  не  само  ще  помогне  
за  минимизиране  на  бръмченето,  но  и  ще  защити  по-добре  вашето  
оборудване  от  пренапрежения  на  тока,  прекъсване  на  захранването  и  т.н.

И  накрая,  уверете  се,  че  вашите  аудио  кабели  не  са  положени  близо  до  
захранващи  кабели  и  използвайте  кабели  с  подходяща  дължина  за  вашето  
приложение.  Използването  на  кабели,  които  са  твърде  дълги,  не  само  
увеличава  риска  от  шум,  но  и  увеличава  вероятността  кабелите  да  са  
навити,  което  по  същество  ще  създаде  антена,  която  улавя  всички  видове  
аудио  смущения.

Без  захранване.  Първо  се  уверете,  че  вашият  Eris  E5/E8  е  включен  в  
контакта.  Ако  е  свързан  към  захранващ  климатик,  проверете  дали  
захранващият  климатик  е  включен  и  функционира.

Няма  звук.  Ако  изглежда,  че  вашият  Eris  E5/E8  се  включва,  но  не  чувате  
звук,  когато  възпроизвеждате  аудио  от  вашия  аудио  източник  (светлините  
са  включени,  но  няма  никой  вкъщи),  първо  се  уверете,  че  кабелът,  свързващ  
вашия  аудио  източник  с  монитора,  работи  правилно.  Също  така  проверете  
дали  контролът  на  входното  усилване  е  настроен  да  осигурява  достатъчна  
амплитуда  за  сигнала.

Използвайте  балансирани  кабели,  когато  е  възможно.  Ако  
вашето  аудио  устройство  не  предлага  балансиран  изход,  можете  
да  го  свържете  към  директна  кутия,  която  ще  осигури  
превключвател  за  земно  повдигане  и  балансиран  изход.

Ако  проблемът  все  още  съществува,  изключете  захранващия  кабел  от  

вашия  E5/E8  и  проверете  предпазителя  на  задния  панел  на  вашия  E5/E8.  
Корпусът  на  предпазителя  се  намира  точно  под  IEC  захранващия  кабел.  
Изгорял  предпазител  може  да  изглежда  черен  отвътре  или  жицата  вътре  
може  да  изглежда  счупена.  Много  черен  предпазител  е  знак,  че  нещо  
може  да  е  дало  на  късо.  Опитайте  да  смените  предпазителя  с  нов.  E5  
използва  предпазител  T1L.  Eris  E8  използва  предпазител  T2L.  Ако  
предпазителят  изгори  отново,  ще  трябва  да  се  свържете  с  PreSonus  за  

ремонт.



Оризов  дресинг

•  1  lb  нарязан  пилешки  черен  дроб

•  Сол  и  черен  пипер  на  вкус

•  1  супена  лъжица.  масло

•  1lb  телешка  кайма

•  6  С.  варен  ориз

2.  Намалете  топлината  и  добавете  всички  зеленчуци.  Гответе,  докато  лукът  стане  прозрачен,  а  целината  стане  много  крехка.  

Добавете  бульон,  ако  е  необходимо,  за  да  предотвратите  изгаряне.

•  3  C.  пилешки  бульон

Разбъркайте,  докато  месото  започне  да  покафенява.

•  2  скилидки  чесън  (смлени)

3.  Разбъркайте  сварения  ориз.  Добавете  останалия  бульон  и  оставете  да  къкри  на  ниска  степен  до  готовност  за  сервиране.

•  ¼  C.  нарязан  пресен  магданоз

•  4-6  стръка  целина  (нарязани  на  кубчета)

1.  В  голяма  тенджера  загрейте  олиото  на  средна  степен  и  добавете  месо,  сол  и  черен  пипер  на  вкус.

•  2  зелени  чушки  (нарязани  на  кубчета)

•  1  глава  лук  (на  кубчета)

•  Лют  пипер  на  вкус

Добавен  бонус:  предишната  строго  секретна  рецепта  на  PreSonus  за...

съставки:

Инструкции  за  готвене:

©2021  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Всички  права  запазени.  AudioBox  USB,  Capture,  CoActual,  EarMix,  Eris,  FaderPort,  FireStudio,  MixVerb,  Notion,  PreSonus,  PreSonus  AudioBox,  QMix,  RedLightDist,  SampleOne,  

Sceptre,  StudioLive,  Temblor,  Tricomp,  WorxAudio  и  Wave  Logo  са  регистрирани  търговски  марки  на  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  Studio  One  е  регистрирана  търговска  марка  на  PreSonus  Software  Ltd.

Други  имена  на  продукти,  споменати  тук,  може  да  са  търговски  марки  на  съответните  им  компании.  Всички  спецификации  подлежат  на  промяна  без  предупреждение...  с  изключение  на  рецептата,  която  е  

класическа.

Вечерята  е  сервирана
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